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X Науково-практична конференція 
«Функціональна діагностика 
серцево-судинних хвороб»

22–23 червня 2022 року Національний 
університет охорони здоров’я України 
імені П.Л. Шупика та Інститут серця МОЗ 
України провели Х реєстрову науково-практич-
ну конференцію «Функціональна діагностика 
серцево-судинних хвороб».

Основна мета цієї щорічної конференції 
полягала в ознайомленні практичних лікарів 
із сучасними можливостями методів функціо-
нальної діагностики, обговоренні стану підго-
товки методичних та нормативних документів. 
Для участі у форумі попередньо зареєструва-
лися понад 500 лікарів з усіх областей України, 
зокрема експерти з кардіології і функціональної 
діагностики, заві  дувачі та представники про-
фільних кафедр. 

Конференцію відкрив вступним словом гене-
ральний директор ДУ «Інститут серця МОЗ 
України», завідувач кафедри кардіохірур-
гії, рентгенендоваскулярних та екстракор-
поральних технологій НУОЗ України імені 
П.Л.  Шупика, член-кореспондент НАМН Ук   -
раїни професор Борис Тодуров. У проблемній 
лекції доповідач розповів про останні досягнення 
Інституту серця МОЗ України в галузі лікування 
тромбоемболій легеневої артерії. 

Тематика конференції охоплювала сучас-
ні аспекти електро- й ехокардіографічної діа-
гностики, ультразвукового дослідження судин, 
холтерівського моніторування ЕКГ, моніторин-
гу подій, використання імплантованих при-
строїв. Потужний внесок у наукову програму 
зробили співробітники кафедр Національного 
універси   тету охорони здоров’я України іме   -
ні П.Л. Шупика і ДУ «Інституту серця МОЗ 
України» (Б. Тодуров, О. Жарінов, В. Куць, 
А.  Хохлов, М. Стан, Н. Ліфантьєва, Л. Ткаченко, 
О. Єпанчінцева, Я. Скибчик), суміжних кафедр 

Харківського національного університету імені 
В.Н. Каразіна (В. Целуйко), ЛНМУ імені 
Данила Галицького (Н. Орищин, А. Ягенський, 
М. Сороківський, У. Черняга-Ройко), Івано-
Франківського національного медичного уні-
верситету (С. Федоров).

Увагу аудиторії привернули доповіді зі скри-
нінгу та діагностики передсердних аритмій, 
ехокардіографічного дослідження в пацієнтів з 
гіпертрофічною кардіоміопатією, моніторингу 
ЕКГ у пацієнтів з ішемічною хворобою серця, 
використання методів функціональної діагнос-
тики при венозних тромбозах і тромбоемболіях. 

У рамках сателітних симпозіумів та інтер-
активних міждисциплінарних дискусій було 
розглянуто сучасні підходи до інструментально-
го обстеження та ведення пацієнтів з гострими 
коронарними синдромами, стабільною ішеміч-
ною хворобою серця, пароксизмальними тахі-
кардіями, фібриляцією передсердь, серцевою 
недостатністю. Під час конференції відбулася 
презентація практичного посібника «Фібриляція 
і тріпотіння передсердь». 

Проведення конференції стало важливим 
кроком для зміцнення спільноти профільних 
кафедр за умов воєнного стану і безперервного 
професійного розвитку лікарів, які займаються 
різними аспектами функціональної діагностики. 
Учасники конференції отримали електронні сер-
тифікати згідно з чинними нормативами. 

VIII Науково-освітня конференція 
«Актуальні питання кардіології 
і кардіохірургії»

26 жовтня 2022 року відбулася VIII щоріч-
на науково-освітня конференція «Актуальні 
питання кардіології і кардіохірургії», органі-
зована ДУ «Інститут серця МОЗ України» і 
Національним університетом охорони здоров’я 
України імені П.Л. Шупика.

Науково-практичні форуми 
в Інституті серця МОЗ України у 2022 році 

Попри складну ситуацію в країні, спричинену повномасштабною війною, українська наукова кардіо-

логічна і кардіохірургічна спільнота продовжувала ділитися своїми знаннями, досвідом та результатами 

наукових пошуків. У 2022 році на базі ДУ «Інститут серця МОЗ України» було проведено низку науково-

практичних конференцій. Публікуємо коротку інформацію про ці форуми.
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До участі в конференції були запрошені кар-
діологи, кардіохірурги, терапевти з усієї України. 
Конференція проводилася в режимі онлайн.

Під час конференції було висвітлено новіт-
ні аспекти кардіохірургічних та інтервенційних 
втручань, зокрема, трансплантації серця, вико-
ристання механічного серця, черезшкірної імп-
лантації аортального клапана, гібридного ліку-
вання аневризм грудної аорти. Окреме засідання 
було присвячене сучасним тенденціям антитром-
ботичної профілактики, новим європейським 
рекомендаціям з кардіоонкології.

Також на форумі були оприлюднені резуль-
тати наукових досліджень молодих учених ДУ 
«Інститут серця МОЗ України» – аспірантів 
кафедр Національного університету охорони 
здоров’я України імені П.Л. Шупика. 

XІV Науково-практична 
конференція 
«Дні аритмології в Києві»

17–18 листопада 2022 року відбулася XІV 
науково-практична онлайн-конференція «Дні 
аритмології в Києві». Співорганізаторами 
цього реєстрового заходу традиційно стали 
Інститут серця МОЗ України та Національний 
університет охорони здоров’я України імені 
П.Л. Шупика.

Щорічні аритмологічні форуми покликані 
висвітлити й узагальнити найважливіші підсум-
ки року в галузі діагностики, інтервенційного 
та медикаментозного лікування аритмій серця. 
Основною цільовою аудиторією конференції є 
кардіологи, аритмологи-електрофізіологи, лікарі 
з функціональної діагностики.

Для участі в конференції попередньо зареє-
струвалися понад 700 лікарів різних спеціаль-
ностей з усіх регіонів України. Науковим моде-
ратором форуму був завідувач кафедри функці-
ональної діагностики професор Олег Жарінов. 

Тематика конференції охопила найсучасніші 
аспекти інтервенційної аритмології та медика-
ментозного лікування серцевих аритмій. У пер-
ший день форуму найбільшу увагу було приді-
лено складним аспектам діагностики й лікування 
фібриляції передсердь та новітнім узгодженим 
настановам. Зокрема, було детально висвіт-
лено аспекти базисного лікування, модифіка-
ції традиційних факторів ризику, скринінгу та 

ЕКГ-верифікації діагнозу, важливості контролю 
синусового ритму для профілактики серцево-
судинних ускладнень, перипроцедурних аспектів 
ведення пацієнтів.

Доповідачі висвітлили основні положення 
європейських рекомендацій з лікування шлу-
ночкових аритмій і профілактики раптової сер-
цевої смерті, кардіоонкології, профілактики 
серцево-судинних ускладнень у некардіальній 
хірургії.

Другий день форуму був присвячений сучас-
ним аспектам інтервенційної аритмології: кар-
діонейроабляції, змінам підходів до первинної 
профілактики раптової смерті, ролі субклінічних 
передсердних аритмій, виявлених імплантовани-
ми пристроями. У рамках круглого столу було 
обговорено показання і перипроцедурні аспекти 
кріоабляції – ізоляції легеневих вен у пацієн-
тів з фібриляцією передсердь. Зараз цей метод 
лікування активно впроваджується у провідних 
аритмологічних центрах України.

У науковій програмі конференції взяли 
участь провідні спеціалісти в галузі порушень 
серцевого ритму й провідності з основних арит-
мологічних центрів, зокрема, Ю.  Карпенко і 
Д. Сєбов (Одеський національний медичний 
університет), Д. Волков (Інститут загальної та 
невідкладної хірургії НАМН України, м. Хар  -
ків), А.  Ягенський (Волинський центр кардіо-
васкулярної патології, м. Луцьк), Д.  Лашкул 
(Запорізький державний медичний універси-
тет), С. Федоров (Івано-Франківський націо-
нальний медичний університет), М.  Соро   ків -
ський і У. Черняга-Ройко (ЛНМУ імені Данила 
Галицького), О.   Грицай (Інститут серця МОЗ 
України, м.  Київ), Б.  Кравчук (НІССХ імені 
М.М.  Амосова НАМН України, м. Київ), 
О.  Парацій (клінічна лікарня «Феофанія», 
м.  Київ). Активну участь у науковій програмі 
взяли співробітники кафедри функціональної 
діагностики НУОЗ України імені П.Л.  Шупика 
(О. Жарінов, В. Куць, Н. Ліфантьєва, Л. Тка  -
ченко). 

Успішне проведення конференції свідчить про 
надзвичайно активну роботу та згуртованість 
аритмологічних центрів в Україні із впроваджен-
ня новітніх підходів з діагностики та лікування 
аритмій і блокад серця, підготовки фахівців з 
електрофізіології серця, безперервного профе-
сійного розвитку кардіологів та лікарів суміжних 
спеціальностей. 


